



В Северском районе подросток предстанет перед судом по обвинению в убийстве отца

Следственным отделом по Северскому району СКР по краю завершено расследование уголовного дела в отношении 16-летнего подростка, обвиняемого в убийстве отца (ч.1 ст.105 УК РФ).

По данным следствия, в ночь с 22 на 23 декабря 2018 года несовершеннолетний находился дома с родителями в одной из квартир на улице 50 лет Октября поселка Афипского. В присутствии подростка в жилой комнате 47-летний мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, стал провоцировать конфликт с супругой и оскорблять ее. После этого родители прошли в кухню, где конфликт между ними продолжился, и мужчина стал наносить удары руками по лицу женщины. В какой-то момент несовершеннолетний встал между родителями и ножом нанес один удар в область грудной клетки отца. После этого мать обвиняемого вызвала работников скорой медицинской помощи, которые госпитализировали потерпевшего в лечебное учреждение. Несмотря на оказанную медицинскую помощь, мужчина в эту же ночь скончался в результате полученного колото-резаного ранения.

Вину в совершении инкриминируемого деяния обвиняемый признал в полном объеме.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Марта 2019

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1309598>